



新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月29日下午就“深入学习贯彻新时代党的组织路线”举行第二十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，组织建设是党的建设的重要基础。党的组织路线是为党的政治路线服务的。我们党要长期执政、永葆活力，团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路实现中华民族伟大复兴，最重要的是把党建设得更加坚强有力。新时代党的组织路线为加强党的组织建设提供了科学遵循，为增强党的创造力、凝聚力、战斗力提供了重要保证。我们要毫不动摇坚持和完善党的领导，继续推进党的建设新的伟大工程，贯彻落实好新时代党的组织路线，不断把党建设得更加坚强有力。

中央组织部秘书长胡金焱同志就这个问题进行了讲解，提出了意见和建议。习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，再过两天，是我们党成立99周年的日子。安排这次中央政治局集体学习，既是庆祝党的生日的一次重要活动，也是为了推动全党深化认识并贯彻落实好新时代党的组织路线。习近平代表党中央向全国广大共产党员致以节日的热烈祝贺。

习近平强调，党的历史表明，什么时候坚持正确组织路线，党的组织就蓬勃发展，党的事业就顺利推进；什么时候组织路线发生偏差，党的组织就遭到破坏，党的事业就出现挫折。党的十八大以来，党中央针对党的组织建设中存在的突出问题，坚定不移全面从严治党，在加强党的全面领导、健全党的组织体系、完善选人用人标准和工作机制、健全党内政治生活和组织生活制度等方面采取了一系列重大举措，并同强化党的理论武装、加强党的作风建设、严肃党的纪律、深入开展反腐败斗争等相协调，推动党在革命性锻造中更加坚强。党的十九大之后，我们在总结历史经验特别是党的十八大以来全面从严治党成功经验的基础上，对新时代党的组织路线进行了概括。我们要正确理解新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求，坚持目标导向、问题导向、结果导向相统一，准确把握贯彻落实的基本要求。

习近平指出，要抓好坚持和完善党的领导、坚持和发展中国特色社会主义、加强党的组织建设，根本目的是坚持和加强党的全面领导，为推进中国特色社会主义事业提供坚强保证。现在，第一个百年奋斗目标即将胜利实现，我们将开启全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标的新征程。面对复杂形势和艰巨任务，我们要全面把握世界百年未有之大变局和中华民族伟大复兴战略全局，有力应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、化解重大矛盾，进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，全党全国各族人民要紧密团结在党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，锐意进取，埋头苦干，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

(下转4版)

## 十三届全国人大常委会第二十次会议表决通过香港特别行政区维护国家安全法

### 习近平签署主席令予以公布

#### 表决通过关于增加香港特别行政区基本法附件三所列全国性法律的决定 栗战书出席会议

新华社北京6月30日电 十三届全国人大常委会第二十次会议30日在北京人民大会堂举行第二次全体会议、第三次全体会议和闭幕会。会议表决通过了《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》，国家主席习近平签署第49号主席令予以公布；表决通过了全国人大常委会关于增加香港特别行政区基本法附件三所列全国性法律的决定。会议决定免

去胡泽君的审计署审计长职务，任命侯凯为审计署审计长，国家主席习近平签署第50号主席令予以任命。栗战书委员长出席会议。30日上午，常委会第二十次会议举行第二次全体会议。常委会组成人员162人出席会议，出席人符合法定人数。会议经表决，全票通过了《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》。会议还审议了有关任免案。

30日下午，常委会第二十次会议举行第三次全体会议。常委会组成人员163人出席会议，出席人数符合法定人数。会议审议了委员长会议关于提请审议《全国人民代表大会常务委员会关于增加〈中华人民共和国香港特别行政区基本法〉附件三所列全国性法律的决定（草案）》的议案。受委员长会议委托，全国人大常委会法制工作委员会主任沈春耀作了说明。

30日下午，常委会第二十次会议举行闭幕会。常委会组成人员163人出席会议，出席人数符合法定人数。会议经表决，全票通过了《全国人民代表大会常务委员会关于增加〈中华人民共和国香港特别行政区基本法〉附件三所列全国性法律的决定》，决定将《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》列入《中华人民共和国香港特别行政区基本法》附件三，明确由香港特别行政区在当

地公布实施。会议经表决，决定免去侯凯的国家监察委员会委员职务。栗战书委员长主持第二次全体会议和闭幕会，郝明金副部长主持第三次全体会议。全国人大常委会副秘书长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华，秘书长杨振武出席会议。

(下转4版)

## 习近平在中央政治局第二十一次集体学习时强调 不断把党的建设得更加坚强有力 贯彻落实好新时代党的组织路线



### 红色教育迎七一

6月29日，党员干部在延安市宝塔山重温入党誓词。宝塔山是延安的标志，也是革命圣地的象征。山上这座始建于唐代、历经风雨的九层宝塔，更是见证了中国革命从艰难困苦逐步走向胜利的伟大历程。临近七一，革命圣地延安的党员干部纷纷来到红色景区，举行主题党课、现场教学、重温入党誓词等活动。

新华社记者 张博文/摄

## 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十四次会议强调 依靠改革应对变局开拓新局 扭住关键鼓励探索突出实效

### 李克强王沪宁出席

会议审议通过了《国企改革三年行动方案（2020—2022年）》、《关于深化新一代信息技术与制造业融合发展的指导意见》、《深化农村宅基地制度改革试点方案》、《关于加快推进媒体深度融合发展的指导意见》、《深化新时代教育评价改革总体方案》、《关于深化国有文艺院团改革的实施意见》

新华社北京6月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平6月30日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十四次会议并发表重要讲话。他强调，胜利完成“十三五”规划主要目标任务、决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会，乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程，必须发挥好改革的突破和先导作用，依靠改革应对变局、开拓新局，坚持目标引领和问题导向，既善于积势蓄势谋势，又善于识变应变，紧紧扭住关键，积极鼓励探索，突出改革实效，推动改革更好服务经

济社会发展大局。中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁出席会议。会议审议通过了《国企改革三年行动方案（2020—2022年）》、《关于深化新一代信息技术与制造业融合发展的指导意见》、《深化农村宅基地制度改革试点方案》、《关于加快推进媒体深度融合发展的指导意见》、《深化新时代教育评价改革总体方案》、《关于深化国有文艺院团改革的实施意见》。会议还听取了党的十八届三中全会以来医药卫生体制改革进展汇报。

会议指出，国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础，是党执政兴国的重要支柱和依靠力量。在这次应对新冠肺炎疫情过程中，国有企业勇挑重担，在应急保供、医疗支援、复工复产、稳定产业链供应链等方面发挥了重要作用。今后3年是国企改革关键阶段，要坚持和加强党对国有企业的全面领导，坚持和完善基本经济制度，坚持社会主义市场经济改革方向，抓重点、补短板、强弱项，推进国有经济布局优化和结构调整，增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力。

(下转4版)

## 坚定紧跟党走 炼铸红色青春

本报评论员  
习近平总书记近日给复旦大学《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队全体队员回信，勉励他们继续讲好关于理想信念的故事，并对全国广大党员特别是青年党员提出殷切期望。这个关于理想信念的故事，可以追溯到100年前，复旦大学老校长陈望道翻译了首个中文全译本《共产党宣言》。99年前，平均年龄28岁的13位年轻共产党人，在上海召开了中共一大，后遇危险从上海乘火车转移到浙

江嘉兴，在南湖红船上完成大会议程，宣告了中国共产党的诞生。迄今，中国共产党已走过99年光辉而不平凡的历程，即将跨越百年，这对于当代中国青少年坚定跟党走，用奋斗谱写党和国家事业发展的伟大篇章，续写在实现中国梦的伟大实践中别样精彩的人生篇章，意义重大。中共十九大之后，习近平总书记就带领新一届中央政治局常委瞻仰党的一大会议址和浙江嘉兴南湖红船，寻找中国共产党的初心。

事业发展永无止境，共产党人的初心永远不能改变。习近平总书记强调，“中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”，“共青团是党的助手和后备军，要始终保持先进性，广大团员青年坚定跟党走，就是初心。不忘这个初心，是我国广大青年的政治选择，也是我国广大青年的历史航向”。习近平总书记一直对青少年坚定跟党走中国道路，寄予殷切期望。他明确指出：“青年是祖国的未来、民族的希望，也是我们党的未来和希望”。习近平在给复旦大学《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队全体队员

回信时强调，心有所信，方能行远。面向未来，走好新时代的长征路，我们更需要坚定理想信念、矢志拼搏奋斗。希望广大党员特别是青年党员认真学习马克思主义理论，结合学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，在学思践悟中坚定理想信念，在奋发有为中践行初心使命，努力为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

为什么要坚定跟党走，炼铸红色青春？因为，中国共产党99年的伟大历程、伟大成就，是一代代红色青春炼铸而成的，是历经历史、现实和未来检验的。新时代需要伟大旗帜、核心引领。

本报今日推出七一特刊《99年：初心不改 风华正茂》  
(详见T1-T4版)



## 2020《传承的力量》七一特别节目推出

本报北京6月30日电(中青报·中青网记者张曼玉)今天，由教育部体育卫生与艺术教育司主办、中国青年报社承办的“2020《传承的力量》——学校体育艺术教育弘扬中华优秀传统文化成果展示活动”七一特别节目正式推出，这场主题为“不忘初心”的节目继续以学校体育艺术教育为线索，集中展现中华优秀传统文化的魅力和时代风貌。